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Ata nº 1245 da Sessão Ordinária nº 1237 do dia 12 de Novembro de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 39 

Aos doze (12) dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, terça-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que invocou 
a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor 
Geral Celso, visitantes desta sessão a Prefeita Municipal Neusa Nickel, também o Mauro 
Pigatto - Contador da Prefeitura Municipal, senhor Arlã Patric - Procurador da Prefeitura 
Municipal, o Patrão do CTG Mangueira de Pedra também na visita na sessão Márcio 
Moraes, a Professora Fabiana todos sintam-se saudados, a saudação da Casa e a todos os 
ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo se manifesta na forma 
regimental, Doutor Arlã Patric - Procurador da Prefeitura Municipal: uma boa noite a 
todos, primeiro lugar gostaria de saudar o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira 
de Lima e saudando ele saúdo todos os demais aqui presentes, demais Vereadores 
também, gostaria de saudar a Prefeita Municipal Neusa Nickel, os nossos colegas Mauro 
Pigatto, o Márcio, a Professora Fabiana os demais visitantes que estão aqui presente. 
Para mim é uma grande honra como Procurador do Município de que estar ocupando 
espaço desse município onde a população me acolheu de braços abertos e eu me sinto 
em casa a pedido da Prefeita Municipal eu vim prestar alguns esclarecimentos unidade 
do Projeto de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei nº 16 referente à prestação de contas e 
as diárias dos servidores e, quanto à legalidade desse projeto ele está plenamente 
amparado tanto pela construção federal quanto pela construção estadual; passou pelos 
pareceres do INLEGIS e da Assessoria da Câmara de Vereadores e as Comissões da 
Câmara de Vereadores, então, quanto à legalidade e aos princípios constitucionais não 
discutir; qual o objetivo desse projeto? o objetivo desse projeto é criar um processo de 
prestação de contas de diárias dos servidores do Município de Quevedos que nunca 
existiu desde a criação do município onde foi criada as diárias mais uma forma de prestar 
contas de tu comprovar que tu estava no curso, que tu se deslocou, que tu pernoitou 
nunca foi exigido do servidor e por nós ter certeza e confiar nos nossos servidores até 
hoje jamais foi apontado, não porque tem de certo, mas pela confiança e pelos cursos, 
cursos digamos que de instituições respeitadas que todos confiamos que foram lá, que 
foram independentes que foram para curso para diversas atividades e até hoje não deu 
problema, no entanto, a orientação do Tribunal de Contas é para que todos os 
municípios tenham uma forma de prestação de contas e isto está sendo criada nessa lei e 
não só a forma de prestação de contas, à nossa lei antiga tinha certos requisitos, pontos 
específicos que não estavam de acordo com Tribunal de Contas, então, foram ajustados 
nesta lei, foram ajustados, nós temos conhecimento até por alguns dos senhores 
Vereadores estão buscando uma alteração para que seja paga, pago uma diária integral 
para os servidores que se deslocam a mais de cento e cinquenta (150) quilômetros que 
não pernoitem, no entanto, pagar diária integral sem ter pernoite é impossível, tanto é 
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que eu tenho várias decisões do Tribunal de Contas comigo de outros municípios que os 
servidores tiveram que devolver o dinheiro, foram glosados e ainda multa por não ter 
pernoitado e ganhado integral mas eu quero deixar claro que eu não estou fazendo 
taxativo esse ponto, que não se pode aumentar a diária do servidor, pode mas não como 
diária integral, tem outros meios, outros caminhos, então, isso gostaria de esclarecer 
para os senhores Vereadores e para senhoras os Vereadoras e para o nosso público 
presente onde nós estamos procurando fazer um projeto exatamente de acordo como o 
Tribunal exige e o nosso projeto do ponto de vista legal está prefeito, está perfeito 
quanto; ao mérito há de se debater e vocês estão no serviço de vocês e estão no direito, 
no entanto, para falar de valores, de gestão de possibilidade hoje veio não só eu como 
Procurador o nosso Contador o senhor  Mauro Pigatto que vai apresentar para vocês 
valores gastos e a nossa Prefeita Municipal Neusa Nickel que também vai falar sobre 
gastos, possibilidades e qual é a ideia dela desse projeto tanto para moralizar e 
regulamentar diárias como também para nós ficarmos exatamente como nosso Tribunal 
de Contas exige,  muito obrigado. Como segundo ocupará o espaço Mauro Pigatto - 

Contador da Prefeitura e eu queria só renovar assim que eu já falei isso no Regimento da 
Casa é cinco (05) minutos até eu quero consultar o plenário para que a Prefeita possa 
falar dez (10) minutos, até dez (10) minutos se concordam eu passo para ela depois na 
hora dela, de dez (10) minutos porque aqui o Regimento da Casa diz que é cinco (05) 
minutos então quanto falei com Mauro e o Doutor Patric e disseram que ocupariam só 
cinco (05), a Prefeita queria mais então consulto o plenário e se estiverem de acordo 
depois na hora dela vir então plenário concordou, então, passo a palavra o Mauro - 
Contador da Prefeitura: boa noite senhoras e senhores, Presidente desta Casa Legislativa 
Alcemar Silveira de Lima, demais Vereadores, colegas, Prefeita Municipal, colegas 
Procurador Jurídico, Professores, Agente Administrativo e público em geral que assistem 
essa sessão. É uma honra para gente também como Contador no município a primeira 
vez que a gente vem numa tribuna para fazer comentários e esclarecimentos em um 
projeto de lei que altera a lei das diárias; essa lei é como vocês sabem a lei que criou, que 
fixou as diária é a 007/1993, início de criação do município e depois teve outra alteração 
pela Lei nº 435 de 2004 e atualmente ela vem sofrendo alterações de valores por Decreto 
que nem diz a lei que autoriza a fazer alterações e regimento e forma, como forma de 
pagamento através de Decreto e neste decreto tentou se consolidar nesse projeto de lei 
que está hoje para avaliação dos senhores, foi tentado atender como Patric já mencionou 
antes, a atender a legislação e eu sou membro também do Controle Interno e já tive 
várias ligações, comentários de auditores do Tribunal de Contas quanto a prestação de 
contas de diárias e até hoje, desde noventa e três (93), desde a criação do município até 
hoje não tinha prestação de contas; o Município de Quevedos também foi citado numa 
matéria do Jornal Diário de Santa Maria como e causou polêmica até para nós do 
Município de Quevedos como o primeiro município em renda “per capita” proporcional a 
diária; aí a gente já debateu, já explicou essa forma de diárias, então, esse projeto de lei 



3 
CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOSCÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOSCÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOSCÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS    

Estado do Rio Grande do SulEstado do Rio Grande do SulEstado do Rio Grande do SulEstado do Rio Grande do Sul    
“O Poder unido é mais forte.”“O Poder unido é mais forte.”“O Poder unido é mais forte.”“O Poder unido é mais forte.”    

1993/20191993/20191993/20191993/2019    

27º de Emancipação Político-administrativa. 26º de Instalação do Município.  

 

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

realmente vem fazer prestação de contas para que realmente qualquer um dos senhores 
se pegar um empenho de diária vai saber se realmente o que que o servidor foi fazer, 
qual é o curso e isso acontece aqui na Casa da Legislativa que é um exemplo para nós do 
Executivo que prestam contas, tem relatórios e para gente realmente prestar conta a 
população, então, foi exatamente isso; a gente sabe que teve conversa com demais 
Vereadores a referente a uma alteração de um item na qual já foi explicado a questão de 
diária integral, foi explicado pelo quem ajudou e elaborou o projeto que é o Doutor 
Patric e então a gente não vai falar de valores aqui porque está tudo no portal 
transparência, portal transparência, portal transparência defini-la e está divulgado todas 
as diárias que tem, o que cada Vereador ou cada servidor vai e para onde vai, e o que 
que vai fazer, então, está lá eu não está disponível a gente fica sempre à disposição como 
Contador do município eu sempre digo em audiências públicas porque eu estou sempre à 
disposição e vários de vocês já foram lá tratar tirar questionamentos e eu digo assim 
gente que a parte contábil da Prefeitura está sempre à disposição para esclarecimentos 
mais detalhados que algumas explicações, então agradeço a Prefeita Municipal que que 
solicitou para a gente tinha que esclarecer, a gente tenta deixar claro pouco tempo mas 
assim, fica o debate ainda e a gente espera que tenha contribuído para uma votação 
mais esclarecida de cada um de vocês, obrigado. Passo a palavra então a Prefeita 

Municipal para o tempo de dez (10) minutos já o plenário concordou: então 
cumprimento o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, como os demais 
Vereadores e Vereadoras, a comunidade que se encontra que presente, a nossa equipe 
que está aqui representada pelo Doutor Arlã Patric, Mauro Pigatto nosso Contador e 
representante do Controle Interno, também a minha tia que está aqui presente 
prestigiando e as demais pessoas da comunidade. Então, o que eu vim falar que 
realmente o objetivo do projeto das diárias foi regulamentar, desde que a gente entrou 
na administração a gente viu assim a cobrança que tem pelos órgãos assim como o 
Tribunal de Contas, as orientações que a gente participar desses cursos, capacitações, 
então, pela minha pouca experiência que eu tenho de gestão eu muito orgulho de fazer 
parte da administração municipal e buscar fazer da maneira correta; a gente ouviu o 
Rafael e a Solanja que nos procurou, avaliamos, pedi para o Patric buscar parecer e não é 
só baseado na minha cabeça gente, eu quero dizer para vocês e para comunidade que 
sempre quando eu vou tomar algum posicionamento, embasamento legal então acho 
assim que a gente não deve fazer as coisas pela cabeça, pelo sentimentalismo, pela 
emoção e sim pela razão e amparado em lei e legislação vigente assim que eu trabalho, 
desta forma transparente com pouca experiência mas acreditando no potencial de uma 
equipe que tem, que me acompanha, os colegas que estão há anos e muita gente boa 
encontrei dentro do serviço público e que graças a essas pessoas estou conseguindo 
fazer a gestão por que uma pessoa com vinte e oito (28) anos, com pouca experiência 
administrar uma cidade eu creio que não seja para qualquer um, então o que eu gostaria 
de falar que dentro da minha gestão a gente teve pela primeira vez implantação do 
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Sistema Licitacon onde vai todos os contratos, todas as licitações diretamente para o 
Tribunal de Contas, então, isso foi implantado na minha gestão; aquisição de roçadeira 
para agilizar os serviços prestados à comunidade e de melhor qualidade; aquisição de 
micro-ônibus para Secretaria de Educação; revisão salarial para Operários, Serventes e 
Vigilantes; hora-máquina para o produtor rural primeira gestão que implementou; 
perfuração de cinco (05) poços artesianos e que Deus me permita que vá para seis (06) 
para resolver o problema lá do Goiabal; realizado a troca da fiação de toda a rede elétrica 
da praça central e se vocês passarem a noite você percebe que foi feita toda nova; 
revitalização e melhoria de praças; conseguimos através do colega parceria e um projeto 
também para pracinhas das escolas no interior junto a Juíza da Comarca de São Pedro do 
Sul que achou nosso projeto incrível pensando na educação; compra de materiais para 
manutenção da Banda Marcial da escola e transporte para eventos da mesma; projeto 
leitura e redação e primeira vez que se pensou no projeto de leitura e redação para os 
alunos das escolas municipais aonde os premiados recebem computador, celular e tablet 
onde no primeiro ano foi bicicleta, então, a gente está pensando em incentivar essa 
criançada a partir pela educação, pela leitura, pelo conhecimento; licenciamento 
ambiental, primeira gestão que implementou e nós estamos com uma pedreira 
licenciada no Alto Toropi indo para outra que aonde tem o bioma Mata Atlântica aqui em 
Santa Terezinha e só não foi liberada porque faltava um fiscal concursado isso teve um 
parecer e nós tivemos juntos a FEPAM (Fundação Estadual de Proteção Ambiental), a 
Maclaine me acompanhou e só poderiam momento que tivesse a lei federal, que segue a 
lei federal, um Fiscal Ambiental concursado tanto que a gente tem o concurso agora e 
em breve a gente vai estar chamando para solucionar; implantação de transportes para 
pacientes em dois (02) turnos que é o caso da van que, esse processo já conversei com a 
Ângela, foi mandada a van para revisão e nós teremos tudo pensando no nosso usuário 
do SUS (Sistema Único de Saúde) que se desloca de madrugada e volta à tardinha, 
pessoas doentes e idosos, crianças e gestantes; encaminhamento de solicitação desde 
que eu entrei do ano dois mil e dezessete (2017) para construção de EMEI (Escola 
Municipal de Educação Infantil) e eu tenho todos os ofícios, até foi publicado também 
para conhecimento da população que a gente teve na FNDE (Fundo nacional da 
Desenvolvimento da Educação) eu mesma junto com a Simone coletamos colocando em 
todos os comércios, coletamos aproximadamente quinhentas (500) assinaturas com 
apoio dos comerciantes para que viesse uma EMEI para Quevedos e na época era o 
Presidente Silvio agora mudou, gente retornou a Brasília e está tentando para que a 
gente recebe esse recurso; também não me contentei somente com isso enviei para 
todos os Deputados Federais que tiveram votos no município e Senadores a solicitação 
de recurso para a EMEI; o projeto do Parque Municipal nós conseguimos um projeto com 
o apoio da SELTS que trabalha na parte ambiental do município, todo um projeto e a 
gente está buscando o recurso; a demanda do rolo compactador o Senador Luís Carlos 
Heinze que sempre apoiou o município de Quevedos e a gente deve admirar as pessoas 
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que trabalham e são honestas pelo trabalho que vem desempenhando, então, ele olhou 
para o nosso município, ele sabia da nossa demanda e está chegando então em breve 
creio que essa semana, semana que vem então assim ele já estejam nos entregando e eu 
queria dizer para vocês que também foi adquirido dois (02) carros para saúde, com 
recursos do município, foi conseguido um (01) carro com o Alceu Moreira, foi conseguida 
uma emenda de cem mil reais (R$ 100.000,00) com Jerônimo Goergen; um (01) trator 
agrícola um (01) carro DISEMINA; apoio para qualificação profissional que a gente tem 
dado para os servidores tanto que a gente tinha vários problemas dentro de alguns 
departamentos e hoje a gente está conseguindo através da qualificação e apoio 
embasamento jurídico; canalização de ruas; colocação de lixeiras, container que vocês 
devem ser pela cidade onde a gente ultimamente comprou dez (10); então, o projeto de 
cooperativa de reciclagem que está dando seu passo inicial; o projeto de tratamento de 
esgoto nas Cohabs então assim é um projeto, é uma demanda de anos que a gente tem 
que a gente está realizando e nós estamos com alguns projetos em discussão e vou 
explicar para vocês quais são eles: o adicional de produtividade ao servidor público, é um 
projeto que a gente está trabalhando em cima e hoje eu gostaria de falar para vocês 
assim porque, porque tem alguns municípios que tem e eu sempre digo assim tu tem que 
dar um aumento sim para o servidor mas tem que vir em contrapartida, o trabalho para a 
comunidade potencializar cada vez mais, então, ambas as partes serão contempladas 
dando dignidade ao serviço público então é um projeto que em breve vai vir para esta 
Casa e a gente conta com o apoio de vocês, fazer as coisas mas fazer embasadas 
pensando no nosso usuário e também no nosso servidor; alteração da lei do Vale 
também está em estudo por nós, iremos fazer uma alteração e mandar também para 
avaliação dos senhores; a criação do Conselho dos Direitos da Mulher e do Idoso no 
município e em breve vocês receberão também nessa Casa então são temas que a gente 
vem trabalhando de muita importância para nossa comunidade, relevância, pensando no 
desenvolvimento da nossa cidade e também do bem estar das nossas pessoas então era 
isso que eu queria dizer para vocês e não poderia deixar de falar uma coisa que 
independente de sigla partidária, independente de estar ou não no partido, o respeito e 
respeito é uma coisa que cada cidadão merece, se deve, isso é dignidade do ser humano 
e quando ofendo a moralidade, o que é moralidade? moralidade para mim tem a ver 
com honestidade e eu quero dizer nessa Casa que eu tenho muita moralidade e muita 
onde honestidade para vir aqui de cabeça erguida pelo trabalho que eu venho tentando 
fazer, buscando melhoria para nossa cidade e isso é do coração pois não basta ter 
bandeira partidária, tem que ter honestidade, tem que ter comprometimento 
independente do partido pois se a pessoa trabalha, ela merece ser reconhecida e dá 
retorno para comunidade, então, pela minha pouca experiência gostaria de compartilhar 
com vocês que a gente vem lutando para fazer dia após dias as coisas acontecerem da 
melhor forma possível para os nossos municípios, posso dizer que nem tudo sai como as 
pessoas gostariam num determinado momento, nós temos a parte legal para cumprir 
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mas gostaria de dizer assim do nosso comprometimento e da nossa equipe, do nosso 
trabalho digno que enquanto jovem, enquanto mulher, tenho orgulho de dizer que faço 
parte de uma gestão que tem honestidade suficiente para chegar em qualquer lugar e 
principalmente assim a dignidade da gente trabalhar com comprometimento em prol do 
município, em prol da comunidade de estar buscando em cada parceiro uma 
oportunidade tanto que o Luciano da Havan esteve aqui eu entreguei o projeto em mãos 
para ele, e porque? não perder oportunidades de recurso não perder e vamos ganhar ou 
não, não se sabe, mas se a gente não tentar nunca vamos conseguir nada então o que eu 
quero dizer para os senhores Vereadores e demais comunidades que nos escutam que a 
gente tem que correr atrás de sonhos e eu quero ver essa EMEI e que Deus me permita 
ver, muito obrigado. Eu gostaria de saudar o meu amigo não vou dizer chamar pelo 
apelido por causa que se chamar o nome ninguém conhece, o “Negão” e até peço 
desculpas não ter te saudado no começo da sessão, quero saudar também Extensionista 
Leonor que também nos visita nesta sessão e, não havendo matéria oriundas do Poder 
Executivo passamos ao intervalo regimentado de quinze (15) minutos. Retomando os 
trabalhos e no expediente do Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar 
Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora 
Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita 
Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174), coloco em discussão a Ata nº 1243 da 

Sessão Ordinária do dia 29 de Outubro, como ninguém quer discutir o coloco em 
votação e quem concorda permaneça como estão caso contrário se manifestem outra 
maneira, declaro aprovada a Ata nº 1243; está distribuída a Ata nº 1244 da Sessão 

Ordinária do dia 4 de Novembro que terá de liberação na próxima sessão ordinária na 
forma regimental e continuando, continua em discussão o Projeto de Lei Substituto ao 

Projeto de Lei nº 16, com a palavra o Vereador Rafael para que se manifeste sobre o 
interesse no seu pedido de vista do projeto: saúdo o Presidente dessa Casa Alcemar 
Silveira de Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores, Vereadoras, o Celso – 
Diretor Geral, saúdo a Excelentíssima Prefeita Municipal, saúdo o Márcio Oliveira - Patrão 
do CTG Mangueira de Pedra, os colegas servidores, Procurador Jurídico da Prefeitura 
colega Arlã Patric, o Mauro - Contador da Prefeitura, a Professora Fabiana, a senhora 
Leonor - Extensionista da Emater e as demais pessoas da comunidade. Gostaria de me 
pronunciar a respeito do meu pedido de vistas nesse projeto, bem nunca foi dito neste 
plenário que esse projeto estava ilegal ou estava irregular ou que não estaria fora da 
legalidade conforme o Procurador falou aqui, o projeto está totalmente legal com 
pareceres jurídicos e pareceres técnicos, o que eu questiono nesse projeto é os valores, 
que eu não concordo são os valores conforme quando a Vereadora Solanja - Presidente 
da Comissão de Legislação e Justiça e eu, como Presidente da Comissão de Orçamento e 
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Finanças, fomos lá conversar com a Prefeita nós não concordávamos com os valores e 
que há uma disparidade muito grande do valor que o Prefeito, o Vice-prefeito, os  
Secretários e os detentores de FGs (Funções Gratificadas) recebem em relação aos outros 
funcionários pois no meu modo de ver você receber um FG não diferencia em nada de 
outro funcionário, concordo que o Prefeito, Vice-prefeito e Secretários realmente tem 
que ter um valor diferenciado mas não uma disparidade muito grande pois conforme 
está esse projeto o valor da diária para os demais servidores, de centro e trinta e três 
reais (R$ 133,00) em caso de pernoite vai ser cobrado cem por cento (100%) de 
acréscimo, então, na verdade o valor da diária integral será duzentos e sessenta e seis 
reais (R$ 266,00); então nunca foi falado aqui para ser pago uma diária integral sem ter 
pernoite porque com pernoite a diária ser a paga valor dobrado, o que eu não concordo 
é um servidor fazer uma viagem com mais de cento e cinquenta (150) quilômetros ou ir a 
Porto Alegre e retornar no mesmo dia e receber sessenta e seis reais (R$ 66,00) como já 
houve e não estou nem legislando em causa própria porque aqui não fala em Motorista 
projeto, é todos os servidores, é um Professor que vai fazer um curso, é um Agente 
Administrativo que vai um treinamento, Enfermeiro, Técnico em Enfermagem que vai 
acompanhar um paciente, então, eu estou defendendo a classe dos servidores e perante 
isto não há dúvida nenhuma da legalidade e que eu estou favorável que seja feita uma 
prestação de contas e parabenizo a Prefeita por essa iniciativa só que poderia ser 
negociado, poderia ser debatido mais e conforme já é  no Poder Legislativo tem que 
trazer nota mesmo, notas de refeição, nota de hospedagem, nota de deslocamento, 
passagem e com certeza absoluta eu sou favorável a isso e até mesmo para diminuir 
essas despesas que nós tivemos com diárias, mas o que eu não concordo essa 
disparidade. Nós fizemos uma proposta de reduzir os valores das viagens curtas de ao 
invés da Prefeita ir a Santa Maria em uma reunião e voltar, receber duzentos e cinquenta 
e sete reais (R$ 257,00) recebesse um quarto (1/4) valor integral, um Secretário ao invés 
de receber cento e setenta e três reais (R$ 173,00) para ir em Santa Maria ou o CC (Cargo 
Comissionado) recebesse um quarto (1/4) desse valor, enquanto isso, em contrapartida 
os demais servidores vão à Porto Alegre, retornam no mesmo dia e vão receber cento e 
sessenta e seis reais (R$ 166,00), então, é isso que eu sou contra, não é a 
regulamentação da lei das diárias e que fique bem claro e quanto a faltar o respeito, em 
nenhum momento para ter respeito com a Excelentíssima Prefeita, o que eu falei que a 
senhora (o Presidente: Vereador, tem que discutir no projeto outra não daí foge da 
alçada, tem que discutir no projeto). Sim senhor Presidente, então falei que eu tinha para 
falar sobre o projeto e meu muito obrigado. Ainda em discussão o Projeto de Lei 
Substituto, se alguém quer discutir, (neste tempo, o Vereador Jandir solicitou, na forma 
regimental vistas) concedo vistas do projeto então ao Vereador Jandir, vistas então ao 
Vereador – Presidente: não tu não quis discutir, só pediu, solicitou à vista. Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário e não temos também, não temos nenhum 
inscrito na tribuna, assim cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a 
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ser tratado, encerro esta sessão e marco a próxima para o dia 18 (dezoito) de novembro, 
segunda-feira, às 18 (dezoito) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero 
agradecer aqui a Prefeita Municipal, Professora Fabiana, o Contador da Prefeitura 
Municipal Mauro, quero agradecer também o Doutor Arlã Patric também e agradecer a 
todos os que nos visitaram nesta sessão e a todos ouvintes da Rádio Municipal, muito 
obrigado a todos. Os trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar 
Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei 
que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 
Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
 


